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Assinale a alternativa correta, em relação aos objetivos do texto: 
I - Divulgar um estudo científico sobre os benefícios do consumo de frutas. 
II - Criticar os hábitos alimentares dos brasileiros. 
III - Informar o leitor sobre os benefícios do consumo de casca de maçã. 
Qual a alternativa correta? 

Apenas o item III está correto. 
 
 
Assinale a única alternativa em que a palavra retirada do texto está com a divisão silábica 
incorreta. 

A-pa-re-ci-me-nto. 
 
 
Qual das alternativas define corretamente o sentido de diurético (linha 4)?  

que ou o que estimula a secreção de urina. 
 
 
Diversos benefícios do consumo de maçã com casca são mencionados no texto. 
Considerando essas informações, assinale o benefício que NÃO é mencionado no texto: 

Desintoxicação do pâncreas. 
 
 
Qual a alternativa que NÃO traz, respectivamente, um substantivo e um adjetivo retirados do 
texto, considerando seu contexto de uso? 

alto (l. 15) - teor (l. 15) 
 
 
Analise a frase do texto: “Ela é deliciosa, diurética, hidrata, reduz o colesterol ruim e combate 
a prisão de ventre.” (Linhas 4-5). Nessa frase, se o pronome “Ela” fosse flexionado para o 
plural, quantas outras palavras teriam de ser alteradas, mantendo-se a frase correta? 

6 palavras. 
 
 
Assinale a alternativa que apresenta a concordância verbal INCORRETA. 

Menos de três candidatos disputa a vaga. 
 
Em relação ao uso do “porque” (l. 21) no texto, qual a alternativa correta. 
I – Nesse contexto, “porque” poderia ser substituído por “por que motivo”, mantendo-se o 
mesmo sentido da frase. 
II – Em tal uso, a preposição “por” se une a pronome interrogativo “que”, em uma oração 
interrogativa indireta. 
III – Poderia haver substituição de “porque” pela forma “porquê”, sem prejuízo à adequação 
gramatical da frase. 
Qual a alternativa correta? 

Nenhum item está correto. 
 
 
Assinale a alternativa que transpõe corretamente a frase “Estamos falando da maçã” (l. 3-4) 
para o pretérito imperfeito do indicativo: 

Estávamos falando da maçã. 
 
 
“De modo geral, comer maçã com casca tem benefícios extraordinários para nossa saúde” (l 
19-20). Qual é o sujeito da frase retirada do texto? 

Comer maçã com casca. 
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MATEMÁTICA 

 
Qual a média de um aluno que teve as seguintes notas: L. Portuguesa 6,5; Matemática 7,5; 
Geografia 5,4; História 8,0; Educação Física 9,0; Religião 8,0; Ciências Naturais 6,0? 

7,2 
 
O capital de R$ 15 000,00 foi aplicado, num sistema de capitalização, com uma taxa de 3% ao 
mês, durante 10 meses, no final deste tempo, qual o valor do rendimento? 

**Anulada** 
 
 
Um produto que custava R$ 60,50 sofreu um desconto de 30%, passou a ser vendido pelo 
valor de: 

**Anulada** 
 
 
Assinale a alternativa com  o resultado da seguinte expressão: 80 + 1,25 x 100 – 0,75 x 20 = 

190 
 
Analise as sentenças abaixo, considerando que uma proposição é uma sentença e responda à 
questão: 
I – Mauro detesta queijo e goiabada. 
II - Oito é menor do que seis. 
III - Vocês estão bem? 
Quais delas são consideradas proposições? 

Apenas os itens I e II estão corretos. 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
A respeito da Geração Beta, prevista para englobar os nascidos a partir de 2025, analise as 
afirmativas e identifique aquela que está INCORRETA: 
Os membros da Geração Beta terão uma expectativa de vida significativamente menor devido ao 
aumento de crises ambientais e sociais previstas para o futuro. 
 
 
Sobre os impactos do baixo nível dos rios no Brasil e as ações necessárias para mitigar essa 
crise, analise as alternativas abaixo e marque aquela que está INCORRETA: 
A gestão sustentável dos recursos hídricos no Brasil é desnecessária, já que o país possui 12% da 
água doce do planeta. 
 
 
Sobre o período da República Velha no Brasil (1889-1930), analise as alternativas abaixo e 
marque aquela que está CORRETA: 
O período foi caracterizado pela predominância política da oligarquia cafeeira, por meio da chamada 
política dos governadores. 
 
 
Sobre a vida e obra de Machado de Assis, analise as alternativas abaixo e marque aquela que 
está CORRETA: 
Machado de Assis foi um dos fundadores da Academia Brasileira de Letras, onde ocupou a cadeira 
número 1 e atuou como primeiro presidente. 
 
Sobre os biocombustíveis e suas características, analise as alternativas abaixo e marque a 
correta: 
O uso de biocombustíveis contribui para a redução da emissão de gases de efeito estufa em 
comparação com os combustíveis fósseis. 


